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Sistemi di disequazioni di primo grado ad un’incognita
il procedimento per calcolare la soluzione di un sistema di disequazioni &

v Sirisolvono singolarmente le disequazioni
v Le loro soluzioni si riportano su un grafico a segno continuo
v Le soluzioni sono gli intervalli in cui le disequazioni sono tutte soddisfatte

Illustriamo il procedimento con un semplice esercizio guidato
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Sirisolvono separatamente le due disequazioni
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A questo punto si disegna il grafico del sistema rappresentando con un tratto continuo le
singole soluzioni
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La soluzione & data dall’intervallo in cui sono soddisfatte entrambe le disequazioni e quindi
quello indicato con il tratteggio obliquo
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Che si puo indicare anche cosi :l I
Radiby] E

Esn.2 Sistema con tre disequazioni
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Si risolvono le tre disequazioni
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Ora si costruisce il grafico del sistema su cui si riportano le soluzioni trovate
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La soluzione del sistema € data dall’intervallo in cui sono soddisfatte tutte le disequazioni e
quindida V)(&R\ Y £-

Esercizio n 3 in cui una o piu disequazioni sono frazionarie
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- Grafico della disequazione frazionaria
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Si conclude disegnando il grafico del sistema

-2 —1 L

~N
\"-\
\\
L.
I~
N~

/[ /

La soluzione del sistema e rappresentata dagli intervalli in cui sono soddisfatte le due
disequazioni e quindi XeR\X¢-2U -1¢<X<




